



В Калининградской области по сообщению СМИ о нападении бродячих собак на школьников в Гурьевске и Калининграде организованы доследственные проверки



Вчера, 11 декабря, в средствах массовой информации появилось сообщение о нападении 9 декабря 2019 года в дневное время своры бродячих собак на 11-летнего школьника в городе Гурьевске. Одна из собак, согласно публикации СМИ, укусила упавшего ребенка за ногу. Мальчик смог спастись, запрыгнув в проезжавший мимо автобус. Кроме того, в публикации приведены сведения об аналогичном случае, произошедшем 6 декабря 2019 года на улице Полковника Ефремова в городе Калининграде. Свора собак напала на школьника. Мальчику на помощь пришли прохожие, которые отогнали собак.

Для проверки указанных сведений следственными органами регионального управления Следственного комитета организовано проведение доследственных проверок, в ходе которых будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в публикации.

По результатам проверок будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1419789>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
